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I. Цели и задачи

     Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и развития фигурного катания на коньках;

- выявления юных перспективных фигуристов; 

- выполнения спортсменами разрядных требований ЕВСК;

- повышения спортивного мастерства;

- обмена опытом работы тренеров и хореографов;

- привлечения детей и подростков к активному проведению досуга, привития любви к спорту. 

II. Время и место проведения

Соревнования проводятся 29–30 апреля 2016 года с 09.00 до 19.00                              в г. Иваново по адресу: г. Иваново, ул. Смирнова, д. 86, СРК "Олимпия», каток 30х60.
III. Организация и руководство соревнований

        
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется Ивановской областной спортивной общественной организацией   "Федерация фигурного катания на коньках Ивановской области. 

          Непосредственное руководство соревнованиями возлагается на судейскую коллегию. 

Главный секретарь – Алексеева Надежда Константиновна.  

       
Ответственность за соблюдения правил проведения соревнований и соответствие классификации участников настоящему положению, возлагается на судейскую коллегию и лично на главного судью соревнований.

  
Организаторы имеют право проводить фото- и видеосъемку участников соревнований, а также публиковать отснятые фото- и видеоматериалы, списки участников и результаты соревнований в средствах массовой информации (в том числе в Интернете). 
       
Координаты организатора:

          ИОСОО ''Федерация фигурного катания на коньках Ивановской области'', www. ffk37.ru; e-mail: ffk37@mail.ru. 

         
Справки по телефону: 

8-915-816-04-42; 8-930-330-25-70 Надежда Константиновна

8-905-109-82-02 Надежда Владимировна.

   IV. Обеспечение безопасности участников и зрителей

       
Участники и гости соревнований обязаны строго соблюдать Правила соревнований. В местах проведения соревнований курение и употребление спиртных напитков запрещено. 

Согласно правилам Международного Союза Конькобежцев (ISU), организаторы соревнований не несут ответственность за травмы и ущерб здоровью, полученные участниками в процессе соревнований. Данная ответственность возлагается на самих спортсменов, их родителей и организации, заявившие для участия в соревнованиях соответствующих спортсменов.

       
Фотографирование спортсменов с применением вспышки во время выступлений запрещено. 

       
В местах проведения соревнований непосредственный организатор мероприятия обеспечивает дежурство квалифицированного медицинского персонала для оказания первой медицинской помощи участникам в случае необходимости.
V. Участники и программа соревнований

         
К участию в соревнованиях допускаются фигуристы спортивных федераций, спортивных школ, клубов городов России на основании именной заявки, заверенной врачом и руководителем командирующей организации. 

Соревнования проводятся по программе одиночного катания на коньках в соответствии с ЕВСК на 2015-2018 гг. Судейство осуществляется по действующей системе ISU.  Судейская бригада состоит из судей, включённых в список, утверждённый на данный сезон Федерацией фигурного катания на коньках России.

          Участникам предоставляется на время проведения соревнований ледовая арена и раздевалки.

         
В программе соревнований предусмотрены: выступления спортсменов по заявленным разрядам, открытие и закрытие соревнований.

       
На соревнованиях предусмотрена он-лайн видео интернет трансляция и интерактивная турнирная таблица на сайте www.turnir38.ru
       
Соревнования проводятся по следующим возрастам и разрядам одиночного катания на коньках:

Первые шаги:                  2010 г.р. и младше (девочки и мальчики)

Новичок:                          2009, 2010 г.р. и моложе  (девочки и мальчики) 
Юный фигурист:
 2010 г.р. (девочки и мальчики)
 2009 г.р. (девочки и мальчики)





 2008 г.р. и старше (девочки и мальчики)
3 юношеский разряд:
   2008 г.р. и младше (девочки и мальчики)





   2007 г.р. и старше (девочки и мальчики)

2 юношеский разряд:
   2007 г.р. и младше (девочки и мальчики)


   2006 г.р. и старше (девочки и мальчики)


1 юношеский разряд:
   2006 г.р. и младше (девочки и мальчики)

   2005 г.р. и старше (девочки и мальчики)


II спортивный разряд:      2005 г.р. и младше (девушки и юноши)

                                            2004 г.р. и старше (девушки и юноши)


I спортивный разряд:        2003-2004 г.р. (девушки и юноши)
    2002 г.р. и старше (девушки и юноши)

КМС                                    девушки и юноши 1998 г.р. и младше

Окончательное количество участников в разрядах определяется по срокам подачи заявок. Приём заявок может быть закрыт досрочно. Для спортсменов, заявленных в старшую группу, выполненный разряд не должен быть выше того, в котором они выступают. 

Организаторы имеют право отказать в регистрации заявки без объяснения причин. 
   
Каждый участник должен иметь: допуск врача, оригиналы: свидетельства о рождении, страховой полис,  разрядную зачётную книжку, чек о подтверждении оплаты,  запись музыкального сопровождения на CD-диск и на USB-накопителе. 

Музыкальное сопровождение (на CD-диск и на USB-накопителе) должно быть единственной записью, подписан печатными буквами (фамилия, имя, разряд участника с указанием года рождения, город, длительность). 

VI. Финансовые расходы


Все расходы, связанные с проездом, проживанием и питанием несут командирующие организации. Расходы по оплате аренды льда, наградного и призового фонда, работы судейской бригады (в том числе проезд, проживание и питание), канцелярские и представительские расходы осуществляются за счёт стартовых взносов участников. 

Благотворительный стартовый взнос каждого участника: первые шаги, новичок - 2000 рублей,  юношеские разряды - 2500 рублей; спортивные разряды – 3500 рублей. 

Оплата стартового взноса производится безналичным перечислением               до 15 апреля 2016 г. Реквизиты будут указаны в информационном письме. 

После 15 апреля 2016 г. стартовый взнос не возвращается.         

VII. Определение победителей и награждение

         
Победители определяются в личном зачете, в каждой возрастной группе разряда.  Организаторы вправе  учреждать номинации "Лучший пируэт",                    "За волю к победе", "Лучшая техника исполнения прыжков", "Самый юный участник соревнований", "Лучшая интерпретация программы", "Мисс очарования". Победители и призёры соревнований награждаются кубками, медалями и дипломами. Все участники награждаются памятными подарками. Тренеры победителей награждаются дипломами. Предусмотрены и другие специальные призы и благодарственные письма.

VIII. Заявки на соревнования

         Предварительная заявка подаётся на e-mail: ffk37@mail.ru или на сайте: www.sportvokrug.ru. Последний срок приема заявок 15 апреля 2016 г. (включительно). Именные заявки, заверенные руководителем командирующей организации и допуском врача, подаются в мандатную комиссию в день соревнований не позднее, чем за два часа до старта. Жеребьёвка будет произведена с помощью компьютера методом случайного выбора заранее, после оплаты участниками стартовых взносов, но не позднее, чем за три дня до начала первого дня соревнований.  

После окончания мандатной комиссии стартовый взнос не возвращается.

	№ п/п
	Фамилия, имя, отчество участника (полностью)
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	Выпол ненный разряд
	Участвует по разряду, возрасту
	Спортивная организация (наименова-ние,город)
	Фамилия, имя, отчество тренера

(полностью)


	Заключение врача



Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

