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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении всероссийских соревнований
по фигурному катанию на коньках
 памяти М.С. Подгаевской
г. Пермь, 2016 г.

Всероссийские соревнования по фигурному катанию на коньках памяти М.С. Подгаевской проводятся в соответствии с Правилами соревнований, утвержденными Исполкомом Федерации фигурного катания на коньках России (от 1 декабря 2010 г.), настоящим Положением и Единой всероссийской спортивной классификацией 2015-2018 гг. Судейство соревнований осуществляется по действующей системе Международного союза конькобежцев (ISU).
I. Цели

Соревнования проводятся по одиночному катанию в целях:

· популяризации развития фигурного катания на коньках;

· развития детского и молодежного спорта;

· повышения спортивного мастерства и выявления сильнейших спортсменов;

· установления спортивных связей и обмена опытом между тренерами;
· выполнения и подтверждения спортивных разрядов.
II. Руководство подготовкой и проведением соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется общероссийской общественной организации «Федерация фигурного катания на коньках России», Министерством физической культуры, спорта и туризма Пермского края. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию:
· главный судья – Шамонин Дмитрий Александрович (г. Пенза), судья ВК
III. Место, сроки и характер проведения соревнований

Всероссийские соревнования по фигурному катанию на коньках памяти М.С. Подгаевской проводятся с 15 по 17 ноября 2016 г. в Ледовом Дворце спортивного комплекса им. В.П. Сухарева, располагающегося по адресу: г. Пермь, ул. Ш. Космонавтов, 158А.

День приезда – 14 ноября 2016 г.
IV. Участники и программа соревнований
Соревнования проводятся по следующим дисциплинам:
· одиночное катание:

· I спортивный разряд – 2004-2005 гг. рождения,

· КМС – не младше 10 лет, но не старше 19 лет,
· МС – не младше 12 лет,
· парное катание: 

· КМС – не младше 10 лет, но партнерша не старше 19 лет, а партнер не старше 21 года,
· МС – не младше 12 лет.
К соревнованиям от каждой организации допускаются 2 юношей и 2 девушки по каждому виду соревнований в одиночном катании и по 2 пары в каждом разряде парного катания. Организаторы имеют право ограничить максимальное количество участников.

Обязательным требованием является предоставление судьи от каждой команды (указывается отдельным пунктом в заявке).

V. Награждение победителей

Участники соревнований, занявшие 1-е, 2-е и 3-е места в каждой возрастной группе соревнований, а также тренеры победителей награждаются соответствующими медалями, грамотами и памятными призами. 
VI. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несут спонсоры соревнований и ГКАУ «Центр спортивной подготовки Пермского края» в части предоставления спортивного сооружения в пользование.
Расходы, связанные с участием в соревнованиях: проезд, проживание, питание, – за счет командирующих организаций. 
Размещение команд самостоятельное.

VII. Заявки

Предварительные заявки на участие подаются в оргкомитет соревнований по электронной почте startseva1979@mail.ru (ответственная – Старцева Ольга Сергеевна, тел.: 89824441828) не позднее, чем за 15 дней до начала старта. 
За один день до начала соревнований представитель каждой команды обязан предоставить в судейскую коллегию именную заявку с допуском врача. Кроме того, на каждого участника необходимо подать следующие документы:

· зачетную классификационную книжку спортсмена;

· запланированное содержание программ (контент);

· паспорт или свидетельство о рождении (либо их копии);

· страховой медицинский полис, договор о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья (оригиналы).

Каждый участник должен иметь запись музыкального сопровождения своих программ на качественных компакт дисках или USB-флеш-накопителях. Записи должны иметь наклейку с указанием города, организации, имени и фамилии спортсмена, разряда, в котором он выступает, времени звучания. Некачественные или не имеющие наклеек записи для трансляции не принимаются.

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей

        Спортивные соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счёт бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и Пермского края.
Во время и в месте проведения спортивных соревнований должен находиться соответствующий медицинский персонал для оказания в случае необходимости медицинской помощи.
Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям.
Медицинские осмотры участников спортивных соревнований осуществляются по месту жительства, в сроки, определяемые соответствующими медицинскими учреждениями.
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