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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытых соревнований
по фигурному катанию на коньках «Весенний парад»
1. Введение

Открытые соревнования по фигурному катанию на коньках «Весенний парад» (далее - соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий в городе Владимире.

Судейство данных соревнований проводится в соответствии с Приказом Минспорта России от 21.03.2017 № 108, Приказом Департамента ФКиС Администрации Владимирской области от 25.12.2017 № 138, Приказом УФКиС Администрации г. Владимира от 28.04.2017 № 27-ОД.

Соревнования проводятся в целях:

- популяризация и развитие фигурного катания на коньках; 

- повышение спортивного мастерства;

- выполнение и подтверждение спортивных нормативов;

- пропаганда здорового образа жизни;

- обмен опытом работы тренеров. 

Положение о соревнованиях является основанием для командирования спорт​сменов и тренеров на соревнования.
2. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся «03» марта 2019 г. по адресу: г. Владимир, ул. Мира, 36г, ЛД «Полярис». Начало соревнований в 9-00. 

Подтверждение об участии до «25» февраля 2019 года.
3. Руководство проведением соревнований

Организаторы соревнований – ВРО ОГО ВФСО «Динамо».

Главный судья соревнований – Игнатова Елена Валерьевна. Телефон для связи – 8 910 182 9071.
4. Программа соревнований


Участники соревнований делятся по возрастным группам. Организаторы оставляют за собой право формировать (разделять или объединять) возрастные группы.

Виды соревнований: элементы (пингвиненок), упрощенная программа («новичок»), спортивная программа (выполнение норматива), программы любителей.

«Юный фигурист» (норматив) - выступление под музыку (2.00 мин + 10 с). Выполняются: перекидной, два различных прыжка в 1 оборот, одно любое вращение в одной позиции без смены ноги (заход прыжком запрещен), одна хореографическая последовательность. Оцениваются компоненты: (SS, PE).

«Пингвиненок» (начинающий фигурист) – неклассификационная категория. Оцениваются компоненты: скольжение, представление, интерпретация и элементы как прыжок, вращение, хореографическая последовательность. Возможно музыкальное сопровождением не более 1 мин 30 сек.

Требования к программе (элементы по квадрату, кругу, серпантину), возможна вариация последовательности элементов:

1-й уровень - скольжение «елочка» – цапелька (на каждой ноге)- 3 «фонарика» вперед – 3 «фонарика» назад – «саночки» - «самолетик» - подскок «лошадка(козлик)» - вращение на 2-х ногах (не менее 2-х оборотов);

2-й уровень – скольжение «елочка» - «цапелька» (на каждой ноге) – 3 «фонарика» вперед – 3 «фонарика» назад - «пистолетик» - «ласточка» -3 скрестных шага вперед (кросс-ролл) – подскок (лошадка (козлик) – волна – скольжение типа «змейка»(грации вправо-влево) – циркуль - вращение на 2-х ногах (не менее 2-х оборотов);

3-й уровень – скольжение «елочка» - «цапелька» (на каждой ноге) – 3 «фонарика» вперед – 3 «фонарика» назад - «пистолетик» (на каждой ноге) - «ласточка» (на каждой ноге)-3 скрестных шага вперед (кросс-ролл) – прыжок перекидной (прыжок с поворотом в воздухе) с приземлением на 1 ногу – скольжение типа «змейка» (грации вправо-влево) –циркуль (вправо-влево) - вращение на 1 ноге (не менее 2-х оборотов).

«Новичок» - неклассификационная категория

Требования к программе: музыкальное сопровождение длительностью 1.30 + 10 сек

Требования к элементам: 1 перекидной прыжок, 1 вращение, 1 хореографическая последовательность, включающая шаги, повороты, спирали. Оцениваются элементы и два компонента (SS, PE)

«Пре-бронза» - (музыка не более 1,40мин). Максимум 3 прыжковых элемента, в т ч 1 каскад или комбинация (запрещены 1А, 1F, 1Lz), Повторы прыжков без ограничений. Минимум 1 вращение в одной позиции без смены ноги (3 оборота). Хореографическая последовательность.

«Бронза» - (музыка не более 1,50мин). Максимум 4 прыжковых элемента, из них максимум 2 каскада или комбинации. Запрещены 1А и прыжки в 2 оборота. Максимум 2 различных вращения. Смена ноги разрешена, заход прыжком запрещен. Хореографическая последовательность с покрытием не менее половины ледовой площадки.

«Серебро» - (музыка не более 2,10мин). Максимум 5 прыжковых элементов, из них максимум 3 каскада или комбинации. Каждый прыжок можно выполнить не более 2-х раз. Прыжки в 2 оборота запрещены. Максимум 3 различных вращения – заход прыжком и смена ноги разрешена. Хореографическая последовательность с покрытием не менее половины ледовой площадки.

«Золото» - (музыка не более 2,50мин). Максимум 6 прыжковых элементов, из них максимум 3 каскада или комбинации. Разрешены прыжки в 2 оборота, кроме 2А, 2F , 2Lz. Максимум 3 различных вращения. Дорожка шагов с покрытием всей ледовой площадки. Максимум 3 уровень.

«Мастер» - (музыка не более 3,10 мин). Максимум 7 прыжковых элементов (разрешены прыжки в 1, 2, 3 оборота), один из которых должен быть Аксель, максимум 3 каскада или комбинации(один каскад может состоять из 3х прыжков, два других только из 2х прыжков), каждый прыжок может быть повторен только 1 раз, максимум 3 различных вращения (одно из которых комбинированное вращение со сменой ноги, другое вращение заходом прыжком), 1 дорожка шагов по всей площади катка.

В данных разрядах оцениваются элементы и все компоненты

«Интерпретация» - произвольная программа по уровням Мастер (музыка не более 2,10 мин), Золото, Серебро, Бронза (музыка не более 1,40мин), пре-бронза (музыка не более 1,40 мин.). Аксель, двойные, тройные прыжки запрещены. Минимум 1(один) и максимум 2(два) одинарных прыжка, минимум 1(одно) и максимум 2(два) вращения. В пре-бронзе разрешен перекидной. Оцениваются только компоненты. 

            Танцы на льду: в соответствии с программами Новисов на текущий сезон.

            По данным категориям возможно выступление пар.
5. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются команды и спортсмены, на основании именной заявки. В день соревнований на регистрации участник или его представитель предоставляет: заявку, страховой полис, допуск врача, паспорт или свидетельство о рождении спортсмена. Без предоставления всех документов участник дисквалифицируется без возвращения стартового взноса. На каждого ребенка предусмотрен 1 взрослый сопровождающий. В случае отсутствия допуска врача представитель спортсмена заполняет заявку об ответственности.

Организаторы имеют право не принимать участника на соревнования в случае установления факта дискредитации им, его представителем или его родителем каким-либо образом репутации судейской и технической бригады, организаторов соревнований либо других участников соревнований.
6. Требование к музыкальному сопровождению

Музыкальное сопровождение должно быть на подписанных СД- дисках (фамилия, имя, разряд, название организации), либо на USB-накопителях. Музыкальное сопровождение программ сдается не менее чем за 1 час до начала разминки по каждому разряду. Музыкальное сопровождение программы в формате mp3 высылается на электронный адрес smail.yes@mail.ru с указанием фамилии спортсмена и категории, в которой он будет выступать.
7. Информационное обеспечение соревнований

Во время проведения соревнований будет вестись запись каждой исполняемой программы оператором видеоповтора. Для желающих получить запись проката спортсмена, можно оставить запрос оператору видеоповтора перед стартом, либо при подаче заявки на участие по электронному адресу figurnoevideo@yandex.ru. Видеозапись можно будет получить как на электронную почту, так и на свои флеш-карты участников.
8. Определение победителей

Подведение итогов производится в каждой категории. Победитель определяется по наибольшей сумме баллов. Протоколы высылаются на электронную почту представителя спортсмена.

9. Протесты

Протесты по решению судейской и технической бригад не принимаются. Все спорные вопросы решаются на основании видеоматериалов программ. Протесты, связанные с математической ошибкой (Rule 123 & 4 ISUConstitufion&GeneralRegulation), подаются в письменном виде в течение 1 часа после окончания соревнований в данном виде программы до церемонии награждения.

В случае нарушения участником, представителем какого-либо участника порядка проведения соревнований и дестабилизации работы судейской бригады либо организаторов соревнований, а также оказания противоправного влияния на результаты соревнований, данный участник дисквалифицируется, его результат аннулируется, добровольный взнос не возвращается.
10. Награждение

Победители, призеры и участники соревнований награждаются медалями, грамотами, подарками.
11. Финансовые условия

Призовой фонд участников соревнований формируется как привлеченными средствами, так и добровольными взносами участников на обеспечение проведения соревнований.

Для желающих приехать ранее дня старта имеется возможность размещения в гостиницах города за счет командирующих организаций.
12. Обеспечение безопасности участников и зрителей

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнования проводят​ся только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комис​сиями и при условии наличия актов технического обследования, готовности спор​тивного соору​жения к проведению мероприятия в соответствии с:

- Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353;

- Рекомендациями Комитета РФ по физической культуре по обеспечению безопасно​сти и профилактики и травматизма при занятии физической культурой и спортом, утвер​жденных приказом КФК РФ от 01.04.1993 № 44. 

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спор​тивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивно​го комплекса «Готов к труду и обороне».
13. Страхование участников

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхо​вания жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется главному судье на каж​дого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Организаторы соревнований не несут ответственности за травмы, ущерб здоро​вью, полученный участниками соревнований. Ответственность за жизнь и безопас​ность участников в день соревнований возложена на тренеров-преподавателей по фигурному катанию на коньках и представителей команд.
14. Заявки

Заявка отправляется на электронный адрес: twistice.vldm@gmail.com

В заявке, высылаемой по электронной почте указать: ФИО, дату рождения, клуб, город, категорию, в которой будет выступать спортсмен.

Организаторы оставляют за собой право перенести или отменить данное событие, уведомив об этом заблаговременно всех подавших заявки.
