Летний учебно–тренировочный сбор по фигурному катанию, для детей спортсменов от 5 до 8 лет, группы: НП1; НП2; НП3. В Станице Кущевская, Краснодарский край.


С 1 по 13 июля 2015 года приглашаем всех принять участие в летних спортивно-тренировочных сборах, которые состоятся в Станице Кущевская на территории учебно-тренировочной базы для спортсменов в возрасте от 5 до 8 лет. 

Тренера – настоящие профессионалы сво6его дела, звезды мирового фигурного катания:
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Ложкин Никита – тренер-преподаватель, мастер спорта в парном катании, судья, участник и призер международных и российских соревнований, постановка прыжков, вращений и постановка программ на сезон 2015-2016 гг.
Гончаров Артур – тренер по скольжению, мастер спорта по фигурному катанию, член сборной команды Дании, участник и призер международных и российских соревнований, высшее профильное образование. 
Чураков Андрей – тренер ОФП, КМС по лыжному спорту, призер лыжных гонок на длинные дистанции, тренер по лечебной физкультуре, высшее профильное образование.
Савельева Алена – преподаватель по хореографии, руководитель хореографического коллектива, участник и призер российских фестивалей среди молодых хореографов, помощник постановщика и репетитор детской театральной труппы, высшее профильное образование.

Программа сборов включает в себя:
- 1 час льда в день: работа на скольжение, мастерство владения коньками, техника исполнения элементов (работа со связками элементов и прокат программ);
- 1 час в день ОФП;
- 1 час в день СФП;
- 3 раза в неделю хореография: тренировки на растяжку, выворотность и гибкость, хореография + ритмика;

Станица Кущевская - Станица расположена на  реке Ея  при впадении  в неё реки Куго – Ея. Станица Кущёвская благоустроена, утопает в зелени и цветах. Много культурных и спортивных сооружений. Жители гордятся своим музыкальным, поющим фонтаном, построенным в 2008 году,  который является крупнейшим на юге страны. Его диаметр 17 метров, высота центральной струи 14 метров, всего 457 струй.
В Кущевской любят спорт, работают различные секции: волейбол, футбол, тхэквондо, так же фигурное катание и ряд других. 

Тренерский состав проживает непосредственно с участниками сборов.
Дополнительно будут организованы культурно массовые мероприятия.

Стоимость проживания в день: 500р.
Стоимость тренировки в день: 700р.

Телефон для справок:
8 (968) 433-31-20 Ложкин Никита Дмитриевич 

Почта для приема заявок:
Churakov_a_a@list.ru
